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～いつでも　どこでも　誰でも　いつまでも学べる鏡石～

図書館
　司書おすすめの 2冊を紹介します！

図書館からのお知らせ 図書館での催し※すべて
無料です

「とらさん　おねがい　おきないで」

ひさかたチャイルド
ブリッタ・テッケントラップ：作・絵

木坂　涼：訳
　４色のふうせんをもった動物たちが、ねむってい
る「とら」の向こうまで行くのを、絵本の読者も一
緒に応援しましょう。とらが起きないように鼻をな
でたり、ふうせんをうまく飛ばすために息をふきか
けたり…。みんなが向こう側に行くまで、とらはね
むっていてくれるのでしょうか…？

「英語好きな子に育つ　たのしいお話 365」
　

誠文堂新光社
小学生のための英語教育研究グループ：著

　日本語でおなじみの「ドンマイ」は「気にするな」
という意味で使いますが、英語では「Dｏｎ ’t　ｍ
ｉｎｄ .」とは言わないそうです。さて、何という
のでしょう？　「ソーラーシステム」も日本では屋
根などにつける太陽光発電という意味ですが、英語
では違う意味になってしまいます。分厚い本ですが、
１ページ完結で書いてあるので、毎日少しずつ読み
進めることができます。大人が読んでもおもしろい
英語の話し方満載の１冊。

●７月の読み聞かせ会
　読み聞かせボランティア「あゆみらい」
日時：７月 15日㈯　午後 2時 30分～
内容：紙芝居『うみがぶったりくすぐったり』ほか

●おひざにだっこのおはなし会
日時：７月 26日㈬　午前 11時～
内容：絵本『ひまわり』の読み聞かせ、手遊び、
工作『キラキラまんげきょう』など

対象：就園前の幼児とその保護者の方

●「図書館まつり」開催！
　日　時　７月22日㈯午前 10時 30分～午後 3時頃
　場　所　図書館２階　視聴覚ホール
　内　容　「チリモン探し！」「大型絵本満載の特別
おはなし会」「ミニ科学教室」などを予定。
※「チリモン探し！」は事前申込先着 30人です。
※「チリモン」とは、ご飯の友のチリメンジャコ（イ
ワシなどの赤ちゃん）をとるときに一緒に網に入っ
てくる色々な海の生き物の赤ちゃんのことです。
※「ミニ科学教室」は、液体ちっ素やドライアイス
などを使った涼しい実験を予定しています。

今月のピックアップ

●スペシャル展示コーナー「自由研究」
　今年もいよいよ夏休みが近づいてきました。図書
館では、児童のみなさんの学習をお手伝いするため、
自由研究向けの本をたくさん準備しております。自
宅の台所でできる身近な材料を使った実験の本や、
植物・昆虫の観察の本、星座に関する本や、工作の
本など、それぞれの学年に合わせた内容のものを充
実させています。毎年、早めに借りられてしまいま
すので、夏休み前に「自由研究」のコーナーをのぞ
いてみてください。

●課題図書が入荷しました
　「第 63 回　青少年読書感想文全国コンクール」
の課題図書がそろいました。
「小学校低学年」「小学校中学年」「小学校高学年」「中
学校」「高等学校」の５部門です。
図書館に本のあらすじの記載されたポスターもあり
ますのでご覧ください。
例年、夏休み前からどんどん貸出しされます。貸出
中の本は予約もできますので、お気軽に図書館職員
へお問い合わせください。

生 涯 学 習 情 報 生涯学習マスコット
「マナビィ」

体育協会加盟団体会員募集！

【鏡石家庭バレーボール協会】
●募集対象
　町内在住又は町内勤務の女性
●練習日時
　水曜日又は木曜日
　午後７時30分～午後９時30分
●場所
　鳥見山体育館
●問い合わせ先　会長 鈴木
　☎ 090-9035-3431

【鏡石ボウリング Sクラブ】
●募集対象
　町内在住概ね 60歳以上の方
●練習日時
　木曜日
　午後２時～午後４時
●場所
　鏡石空港ボウル
●問い合わせ先　会長 角

かく
田
た

　☎ 62-4505

　町体育協会では、加盟団体への新規会員を募集中
です。興味のある方はお問い合わせください。

初夏の文化祭開催！開 催
　町生涯学習文化協会（小貫幸子会長）主催の「初夏
の文化祭」として、６月３日㈯・４日㈰には展示部門・
大会部門、11日㈰には謡曲発表会、９日㈮～ 13日㈫
には美術協会展が開催されました。
　展示部門においては、さつき山野草や木工・手芸作
品などのほか、子どもから大人まで 282 人の 800 作
品が展示されました。作品は書道、手芸、木工、絵画、
写真、生け花、園児児童作品など力作が並び、お茶会
コーナーではお茶がふるまわれました。訪れた人は素
晴らしい作品の数々に見入るなど楽しんでいました。

▶
木
工
・
手
芸
作
品

スポーツ
結果 　県民スポーツ大会

鏡石町アドベンチャークラブ
アドベン

　６月 24 日㈯鳥見山公園で、アドベンチャークラ
ブの第２回事業として「スポーツ鬼ごっこ」が行われ、　
会員 38人が参加しました。
　参加者は、サングラスをかけたハンターに、腰に
つけたタグを取られないように必死で逃げていまし
た。また、休憩の時間を利用しフライングディスク
のストラックアウトも行われ、子どもたちは的に当
たるよう狙いを定めて投げていました。参加した子
どもたちは、あやめの咲く園内で元気に体を動かし、
楽しい時間を過ごしていました。

ハンターから逃げる参加者

スポーツ鬼ごっこ

ストラックアウト
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　６月４日㈰、鏡石町体育協会・天栄村体育協会の主
催により、第 70回福島県総合体育大会県民スポーツ
大会岩瀬郡大会が開催され、鳥見山野球場では壮年ソ
フトボール、鳥見山体育館では家庭バレーボールが行
われました。
　それぞれの会場では熱戦が繰り広げられ、壮年ソフ
トボールでは鏡石町の「鏡石クラブ」が、家庭バレー
ボールでは鏡石町の「さくらんぼ」がそれぞれ優勝し
ました。優勝した両チームは、８月 27日㈰に開催さ
れる県中地域大会に出場します。
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